

爱心助学似春风

□本报记者 薄秀芳

4月29日,为迎接“五四”青年节的到来,白城市红十字爱心家园及白城爱心社举办的“送图书献爱心进校园活动”走进洮北区岭下镇中学、岭下镇中心校。

当天,爱心志愿者们将近4000册青少年阅读书籍分别送到两所学校学生们的家中。此次活动,爱心志愿者们还为两所学校的学生们送去了排

球、跳绳等体育用品。看着崭新的爱心书籍及体育用品,学生们高兴得合不拢嘴。“这本《伟人的少年时代》我一定要好好看,还有《美丽中国行》这些书对我特别有吸引力,感谢叔叔阿姨们,我长大也要像你们一样奉献爱心。”岭下镇中心校一名五年级的男生在赠书现场兴奋地说。

“2014年,那场突来的洪水令我

们学校的图书全部被淹,虽然有专项资金补了一部分,但距达标还有很大的缺口。今天送来的这些爱心书籍真是解了我们的燃眉之急。感谢爱心志愿者们无私的援助,学生们会因此而受益终生。”岭下镇中学徐校长诚恳地说。

据爱心志愿者吴大义表示,此次活动在李书艳等爱心志愿者的积极努力下,为两所学校共筹集到价值近3万元的爱心书籍、体育用品等。这样的助学活动,白城市红十字爱心家园及白城爱心社必将携手更多的社会力量持续开展下去,愿这样的大爱如春风般吹遍瀚海大地。

新闻故事



洮南市第六小学注重学生的素质养成,鼓励和引导学生们养成读书的好习惯,进而提高其良好的道德意识。通过读书活动使学生增知识、长见识、明事理、知道德,让校园精神风貌更健康。图为4月27日学生们正在进行读书演讲活动的情景。

邱会宁摄

洮北区明仁街道明盛社区 全面打响整治环境卫生大会战

为进一步改善城区环境卫生状况,为居民营造一个干净、整洁、舒适的生活环境,洮北区明仁街道明盛社区于近日迅速行动,全面打响了大规模的环境卫生集中整治大会战。

明盛社区地处老城区,居民小区分散,大多是没有物业管理的老小区,在辖区的多处平房区域内形成了大量的建筑垃圾、生活垃圾等各类积存垃圾,严重影响了市容环境和城市整体形象,同时也给居民的健康带来了隐患。此次行动共3天,集中整治清理辖区内存存垃圾,主街道、小街小巷环境卫生,共清理各类垃圾60多车,彻底改变了辖区的环境卫生状况,使辖区面貌焕然一新。

(李冬梅)

年初以来,大安市市场监管局采取上下联动、集中整治与日常监管相结合的方式,对城乡结合部和农村食品市场进行了重点整治,取得显著成效。

一直以来,城乡结合部及乡镇农村都是各类食品存在问题较多的地方。为让农民群众吃上放心、安全的食品,该局通过加强农村集贸市场、小食杂店、各类食品小作坊和食品摊贩的整治力度,严把食品经营户主体资格关和食品质量入市关,严查无证经营及经销不合格、假冒伪劣和“三无”过期食品行为。对来源不清、渠道不明、标签不规范、涉嫌侵权仿(假)冒的问题食品,全部下架,停止销售,依法调查处理,杜绝不合格食品流入农村市场。通过建立农村食品市场长效监管机制,努力营造安全的食品消费环境和农村市场监管的良好氛围。

截至目前,该局共出动执法人员420人次,出动执法车辆150台次,检查各类食品经营主体841户,查处违法经营行为87起,当场下发责令改正通知书28份,收缴销售过期变质的食品54公斤,有效地维护了农村食品市场秩序。

(杨九龙 本报记者 汪伦)



白城医学高等专科学校发挥专业特长,积极参与社会献爱心活动,4月20日,他们组织20多名学校附属医院的医护人员在市民广场开展宣教义诊活动。医护人员在活动现场开展健康知识宣讲和义诊服务,并对前来咨询的百姓进行免费检查,同时解答关于健康方面的疑问,帮助百姓认识疾病早期诊断、早期治疗的重要性,并给予治疗建议,受到百姓的好评。

陈宝林摄

贪小利 顶名购买农机 触刑律 后悔碍于面子

□成治国

涉嫌诈骗,便对栾某展开调查。栾某见势不妙,悄悄躲了起来,不见了踪迹。东屏派出所几经查找,最终确定栾某躲藏于居住在县城里的女儿家。东屏派出所民警们做起了栾某女儿的工作,希望她劝说父亲来东屏派出所投案自首,好好交代问题,争取宽大处理。栾某投案后对自己的行为感到深深后

悔,承认帮人购买农机后收取了1000元的好处费,给国家造成数万元的损失,一直说自己是贪小便宜吃了大亏。目前,栾某已经被镇赉县公安局取保候审。

法制专递

科所联动检查酒类市场

洮南市市场监管局

为维护辖区酒类市场良好的经营秩序,近日,洮南市市场监管局食品监督管理科与永康管理所联合开展了一次酒类市场食品安全执法检查,进一步规范经营行为,促进酒类市场安全消费。

这次检查主要以食品批发部、食品零售超市、食杂店为重点,以白酒、啤酒、红酒等为对象,以执法检查 and 宣传指导相结合的方式,开展酒类市场专项整治。一是对经营者资质及从业人员持有有效的健康证明上岗情况进行了细致检查;二是查看经营者是否办理《酒类备案登记证》,所经营酒类来源去向是否票据齐全,要求每批次进货都必须出示《酒类流通随附单》;三是严查啤酒瓶是否存在超期使用问题、标签标识是否张贴明显、书写规范,进口酒是否张贴中文标签。在检查过程中,对发现经营户存在食品安全管理制度、食品安全事故处理制度、食品从业人员培训制度及培训记录等建立不全的,现场指导,立即纠正。同时,执法人员还向经营者宣传食品安全法规知识,要求经营者守法自律、诚信经营。目前,他们已出动执法人员54人次,检查食品经营户9家次,查扣标识不合格红酒6桶,充分地发挥了科所联动机制,切实保障了酒类食品质量安全。

(魏江泓 本报记者 张殿文)

中医治胃肠
白城博爱医院
不插管 无痛胃肠检查 40元
 6103222 幸福南大街(暨骨医院旁) 815519266

白城日报 广告业务电话

0436—

3323838